

10. kolo – 11. 10. 2014

Počenice-Tetětice – Bařice 6:1 (3:0)

4. a 84. Štolfa, 20. a 60. Niedermertl, 21. Tesák, 90. Cigánek (pen.) – 70. Ančinec

Rozhodčí: Oldřich Závojský, Holešov

Diváci: 50

	Hrabal Jaromír – 6	
	Tesař Miloslav – 5	
Barnet Jaromír – 5	Cigánek Kamil – 5	Zbořil Hynek – 5
Roháč Josef – 7	Spáčil Andrej – 5	Klapil Michal – 6
	Štolfa Petr – 6	
Tesák Lukáš – 5		Niedermertl Libor – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Novák Z., Zbořil V.

Střídání: 46. Barnet Antonín 6 → Barnet Jaromír

60. Zbořil Vladimír 5 → Tesák Lukáš

72. Hrušák Josef → Klapil Michal

77. Vlha David → Niedermertl Libor

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Pohodové vítězství potvrdilo naše první místo v tabulce. Soupeř se do šance téměř nedostal a z posledních tří vzájemných utkání s námi má pasivní skóre 2:22.

V prvních minutách byl soupeř častěji na naší polovině, my jsme však skórovali z první vážnější situace. Tesák přihrál do křídla na Roháče, ten vrátil míč na střed přes hostující obranu, kde zaběhnuvší Štolfa pod padajícím brankářem poslal míč do sítě. Další minuty se nesly ve znamení dobývání branky Bařic. Ve 12. minutě po centru Tesáka chytil střelu Klapila hostující brankář, neúspěšný byl o pět minut později i Niedermertl. Ve 20. minutě Tesák prodloužil míč na Klapila, ten vrátil míč na malé vápno Niedemertlovi, pro kterého nebyl problém trefit odkrytou branku – 2:0. O minutu později zpracoval dlouhý nákop Tesaře Tesák a střelou z vápna k tyči zvýšil na 3:0. Vzápětí mohl zvýšit Klapil, po přihrávce Roháče ale bránu netrefil. Bařice se snažily těžit z dlouhých nákopů na důrazné útočníky, naše obrana byla naštěstí pozorná.

Druhý poločas začal šancí Klapila, který vypíchl obránci míč, při samostatném nájezdu však přehodil gólmana i bránu. V 60. minutě zahrával soupeř standardní situaci, Hrabal míč chytil, z dlouhého výkopu nasměroval za obranu Niedemertla, jenž sám před brankářem nezaváhal a zvýšil na 4:0. V 70. minutě jsme si vybrali slabou chvíli, po centru hostů jsme zapomněli na kanonýra Ančince, který zblízka snížil na 4:1. V 84. minutě vyslal Hrušák do křídla Vlhu, ten vrátil míč na malé vápno, kde důrazný Štolfa prostřelil brankáře a vedli jsme 5:1. Uvolněná hra v závěru nabídla ještě několik náznaků šancí, skórovali jsme ale až v poslední minutě. Spáčil byl v šestnáctce při zpracování míče postrčen obráncem, sudí nařídil pokutový kop, který s přehledem proměnil Cigánek.

V následujícím kole nás čeká derby na Dřínově. Věřme, že se nepotvrdí rčení, že derby nemá favorita, neboť soupeř je v tabulce poslední a nám stále náleží první příčka. Utkání se hraje v neděli 19. října od 14:00 hodin.